
  
 

УХВАЛА 
  
07 червня 2021 р. Справа № 520/4522/19 

 
Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії: 

Головуючого судді: Катунова В.В., 
Суддів: Ральченка І.М. ,  Бершова Г.Є. , 

розглянувши заяву Горпинченка Володимира Петровича про ухвалення додаткового рішення у 
справі за апеляційною скаргою  Горпинченка Володимира Петровича  на рішення  Харківського 
окружного адміністративного суду від 31.05.2019 року по справі № 520/4522/19 
за позовом    Горпинченка Володимира Петровича      
до    Адміністрації Державної прикордонної служби України ,    Головного управління Пенсійного 
фонду України в Харківській області   
про визнання дій протиправними та зобов'язання вчинити певні дії, 

ВСТАНОВИВ: 
 

 Постановою Другого апеляційного адміністративного суду від 06.11.2020 року апеляційну 
скаргу Горпинченка Володимира Петровича задоволено частково.  Рішення Харківського 
окружного адміністративного суду від 31.05.2019 по справі № 520/4522/19 скасовано.   Прийнято 
нове рішення, яким позовні вимоги Горпинченка Володимира Петровича - задоволено частково. 
Визнано протиправними дії Адміністрації Державної прикордонної служби України щодо не 
включення у довідку про розмір грошового забезпечення, що враховується для перерахунку 
пенсій, визначеному рішенням КМУ відомостей про розмір грошового забезпечення із 
зазначенням щомісячних додаткових видів грошового забезпечення, а саме: надбавки за 
кваліфікацію, в/сл. клас майстер (5,5% від посадового окладу), надбавки за роботу з таємними 
виробами, носіями, документами (15% від посадового окладу), надбавки за особливо важливі 
завдання (50% від посадового окладу, окладу з військового звання, надбавки за вислугу років), 
надбавки за оперативно-розшукову діяльність (50% від посадового окладу), надбавки за спеціальні 
завдання чи державну охорону (50% від посадового окладу), НОУС військово-медичного складу за 
небезпечні та важкі умови служби (5% від посадового окладу), доплати за роботу з агентурою на 
конфіденційній основі (18% від посадового окладу) та премії (30% від посадового окладу) станом 
на 05.03.2019 року. Зобов'язано Адміністрацію Державної служби України надати до Головного 
управління Пенсійного фонду України в Харківській області довідку про розмір грошового 
забезпечення, що враховується для перерахунку пенсій, видану на ім’я Горпинченка Володимира 
Петровича, для перерахунку розміру пенсії із зазначенням відомостей про відповідні оклади за 
посадою, військовим (спеціальним) званням, процентну надбавку за вислугу років, щомісячні 
додаткові види грошового забезпечення, а саме: надбавки за кваліфікацію, в/сл. клас майстер 
(5,5% від посадового окладу), надбавки за роботу з таємними виробами, носіями, документами 
(15% від посадового окладу), надбавки за особливо важливі завдання (50% від посадового окладу, 
окладу з військового звання, надбавки за вислугу років), надбавки за оперативно-розшукову 
діяльність (50% від посадового окладу), надбавки за спеціальні завдання чи державну охорону 
(50% від посадового окладу), НОУС військово-медичного складу за небезпечні та важкі умови 
служби (5% від посадового окладу), доплати за роботу з агентурою на конфіденційній основі (18% 
від посадового окладу) та премії (30% від посадового окладу) станом на 05.03.2019 року. 
Зобов’язано Головне управління Пенсійного фонду України в Харківській області після отримання 
довідки перерахувати і виплачувати Горпинченку Володимиру Петровичу пенсію у розмірі 90 % 
грошового забезпечення, враховуючи відповідні оклади за посадою, військовим (спеціальним) 
званням, процентну надбавку за вислугу років, з урахуванням щомісячних додаткових видів 
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грошового забезпечення: надбавки за кваліфікацію, в/сл. клас майстер (5,5% від посадового 
окладу), надбавки за роботу з таємними виробами, носіями, документами (15% від посадового 
окладу), надбавки за особливо важливі завдання (50% від посадового окладу, окладу з військового 
звання, надбавки за вислугу років), надбавки за оперативно-розшукову діяльність (50% від 
посадового окладу), надбавки за спеціальні завдання чи державну охорону (50% від посадового 
окладу), НОУС військово-медичного складу за небезпечні та важкі умови служби (5% від 
посадового окладу), доплати за роботу з агентурою на конфіденційній основі (18% від посадового 
окладу) та премії (30% від посадового окладу) станом на 05.03.2019 року. В іншій частині 
позовних вимог відмовлено. 
  26.04.2021 від  Горпинченка Володимира Петровича подано до суду заяву про ухвалення 
додаткового рішення. 
                  Відповідно до ч. 1 ст. 252 Кодексу адміністративного судочинства України суд, що 
ухвалив судове рішення, може за заявою учасника справи чи з власної ініціативи ухвалити 
додаткове рішення, якщо: 1) щодо однієї із позовних вимог, з приводу якої досліджувалися докази, 
чи одного з клопотань не ухвалено рішення; 2) суд, вирішивши питання про право, не визначив 
способу виконання судового рішення; 3) судом не вирішено питання про судові витрати. 
           Згідно з ч. 3 ст. 252 Кодексу адміністративного судочинства України додаткове судове 
рішення ухвалюється в тому самому порядку, що й судове рішення. У разі необхідності суд може 
розглянути питання ухвалення додаткового судового рішення в судовому засіданні з 
повідомленням учасників справи. 
 З урахуванням наведеного, суд вважає за необхідне призначити до судового розгляду 
питання щодо ухвалення додаткового судового рішення у даній справі. 

      Керуючись ст. 252 Кодексу адміністративного судочинства, суд -   
 

У Х В А Л И В: 
 
Призначити до розгляду заяву  Горпинченка Володимира Петровича  про ухвалення 

додаткового судового рішення у справі за апеляційною скаргою Горпинченка Володимира 
Петровича на рішення Харківського окружного адміністративного суду від 31.05.2019 року по 
справі №520/4522/19 за позовом       Горпинченка Володимира Петровича  до      Адміністрації 
Державної прикордонної служби України ,      Головного управління Пенсійного фонду України в 
Харківській області  про визнання дій протиправними та зобов'язання вчинити певні дії 
призначити до апеляційного розгляду на 15.06.2021 року о 15:40 у відкритому судовому засіданні 
в приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду у залі судових засідань № 3. 

 В судове засідання викликати осіб, які беруть участь у справі та їх представників.   
Ухвала оскарженню не підлягає. 

 
Головуючий суддя 
 

 В.В. Катунов  

Судді  
 
 
 

 І.М. Ральченко  
 
 Г.Є. Бершов  
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